Obrazac 3 – Sredstvo obezbeđenja za ozbiljnost ponude 
Menično ovlašćenje za ozbiljnost ponude

Na osnovu Zakona o menici i tačaka 1., 2. i 6. Odluke o obliku, sadržini i načinu korišćenja jediinstvenih instrumenata platnog prometa
 
DUŽNIK:       [Naziv i adresa Ponuđača, MB, PIB i tekući račun] 
Izdaje
 
POVERIOCU: Opština Žitište, Cara Dušana 15, 23210 Žitište, MB:08030715, PIB: 102159550


 
MENIČNO PISMO – OVLAŠĆENJE
ZA KORISNIKA BLANKO, SOLO MENICA
 
[bookmark: _GoBack]Predajemo Vam jednu blanko, solo menicu serijski broj [upisati serijski broj menice] i ovlašćujemo opštinu Žitište, Cara Dušana 15, 23210 Žitište, kao Poverioca, da predatu menicu može popuniti u iznosu od 180,120.72 RSD bez PDV-a.
 
Ovlašćujemo opštinu Žitište, Cara Dušana 15, 23210 Žitište, kao Poverioca, da priloženu hartiju od vrednosti – menicu popuni i to sa dospećem po viđenju, bezuslovno i neopozivo, bez protesta i troškova, vansudski i inicira naplatu izdavanjem naloga za naplatu na teret računa Dužnika kod poslovne banke, a u korist računa Poverioca.
 
Ovim izričito i bezuslovno ovlašćujemo banke kod kojih imamo račune, da naplatu izvrše na teret računa Dužnika kod tih banaka, odnosno ovlašćujemo ove banke da podnete naloge za naplatu zavedu u evidenciju redosleda čekanja zvog eventualnih nedostataka sredstava na računu ili zbog obaveze poštovanja redosleda naplate, sa računa utvrđenog Zakonom o platnom prometu i propisima donetim na osnovu ovog Zakona, te istovremeno izjavljujemo da se odričemo prava na povlačenje i otkazivanje naloga za naplatu i storniranje zaduženja po osnovu obaveza iz predmeta javnog poziva.
 
Menica je važeća i u slučaju da u toku trajanja Ugovora dođe do: promena lica ovlašćenih za zastupanje preduzeća, lica ovlašćenih za raspolaganje sredstvima sa računa Dužnika, promene pečata, statusnih promena kod Dužnika, osnivanja novih pravnih subjekata od strane Dužnika i drugih promena od značaja za pravni promet.
 
Menica važi minimum 30 (trideset) dana duže roka važnosti ponude,nakon čega je Poverilac dužan da menicu i menično ovlašćenje vrati Dužniku.
 
U prilogu dostavljamo predmetnu blanko solo menicu i karton deponovanih potpisa lica ovlašćenih za zastupanje, kopiju obrasca overenih  potpisa lica ovlašćenih za zastupanje (OP obrazac) i potvrdu banke o prijemu zahteva za registraciju menice (Zahtev za registraciju/brisanje menice, overen od strane banke).


Datum:[Upisati datum izdavanja]               [Potpis ovlašćenog lica i overa pečatom]


